

砍伤前妻一家三口后，男子服毒自杀

事发肥东县梁园镇俞庙村

□ 记者 张崑 文/图 实习生 鲍翔

“救命，快救救我……”一名中年妇女冲出房门，沾满鲜血的双手捂着肚子呼喊着。在她身后，一名凶神恶煞的男子手持西瓜刀，恶狠狠地紧追其后。见到这一幕后，邻居们纷纷上前营救，男子见状骑车逃跑。

这一幕发生在昨天中午11点左右，肥东县梁园镇俞庙村，事发后，民警经过调查发现，持刀男子已服毒身亡。据了解，行凶者是那名妇女的前夫，因经济纠纷，将前岳父一家三口砍伤。

2 男子持西瓜刀砍伤前妻一家三口

据村民王宗桂介绍，当天中午，他正在家里做饭，突然听到郑女士家有吵闹的声音，“她的前夫经常来闹事，吵吵闹闹我们都习惯了。”王宗桂说，郑女士和他丈夫马某在一个月前离婚了，离婚后郑女士就回到了娘家，而马某却不肯罢手，经常来前岳父家闹事。

然而，当天闹得却非常凶，持续时间也比较长，嘈杂声中王宗桂和多名邻居似乎都听到了有人呼叫“救命”。于是，村民纷纷出门看个究竟。

王宗桂告诉记者，他刚一出门就看到郑女士双手都是血，捂着肚子拼命往前跑。而在她身后不远，马某手持西瓜刀紧跟着，“刀刃上还滴着血。”

郑女士一边跑一边向村民们求救，也就是在这时，马某立即掉头骑上电动车逃之夭夭。

3 疑因经济纠纷前夫怒砍三人

据附近村民介绍，郑女士和马某均是二婚，5年前，郑某带着前夫的儿子，马某带着和前妻的两个孩子，两个人走在了一起，结婚后他们二人没有再生孩子。由于生活压力大，一年半前，马某便去国外务工，本以为日子会

好起来，谁也没想到，今年5月份马某回国后，两人就离婚了。

离婚后，郑女士便带着儿子回了娘家，但是马某却一直纠缠不休，经常来郑女士家里吵闹，“可能是因为经济问题，我们也不是很清楚。”

另外，据村民们介绍，老郑一辈子只有这么一个女儿，他们老两口今年都70多岁了，女儿也40岁了，没想到这次差点引来杀身之祸。

4 嫌疑人案发后被发现中毒身亡

昨天下午，市场星报、安徽财经网记者从肥东县医院和合肥市二院了解到，3人经救治后均已脱离生命危险。

在肥东县医院记者见到了郑女士的父母，其母亲脖颈处被砍，伤口长约5公分，老父亲喉部被砍3刀，伤到气管，郑女士伤势最

为严重，左侧腹部被捅一刀，手臂上也被砍了一刀。

虽然郑大伯目前讲话仍然困难，但是提到女儿和女婿，他就激动起来，“那个男人一看就不行，天天跑来管我们要钱。”

昨天晚上，记者从警方获悉，案件发生后民警在一个小树林里找到了马某，可是，找到的却是他的尸体，在其遗体旁留下一个空的农药瓶，疑为服毒自杀。

目前，此案仍在进一步调查。



村民们正在打扫大门口的血迹

1 案发现场留下一条血链

事发后，市场星报、安徽财经网记者迅速赶到事发村庄，不少村民纷纷上前给记者引路，“太惨了，屋里屋

外都是血。”一位大伯说。

在事发现场郑女士的家门口，记者看到一摊血迹，血迹外几米远的道路上还有零星的血迹，这些血点连绵成了一条惨无人道的血链。此时，郑女士家大门已经紧锁，村民们告诉记者，房间里的血更多。

唱得了歌，带得了路 上得了手术台，进得了咖啡厅

机器人世界杯来袭，这样的“大白”你期待吗？

□ 记者 王涛 文/图 实习生 于彩丽

“您好，您点的餐到了，请慢用”、“您好，我叫国国，很高兴认识你”。提到机器人，你还觉得离生活很遥远吗？机器人做手术、机器人送餐、机器人导览，这些电影里的情节如今已不再是梦想，合肥“智”造机器人正在为你照亮现实。



机器人做手术你愿意尝试吗

“上身、下身、左移、右移、下降、离线。”随着操作人员发出的语音提示，安徽财经网、市场星报记者观察到机器人的杆子在自如地来回移动，这是微创型手术持镜机器人将上述步骤逐一完成。这款医疗机器人来自合肥德铭电子有限公司，“它其实是国外达芬奇机器人的一部分，主要做一些微创手术，国内目前使用的手术机器人都是从国外引进的，这个是我们自主研发的产品。”该公司的副总经理张林介绍说，“用它做手术可以减少创伤，比如取出肾结石、切除胆囊等手术。”

张林透露，这款机器人从研发到现在成型历时4年，预计2年后可投入市场使用，价格仅为国外的1/10。

机器人带你逛吃不是梦

“你会唱歌吗？”“会呀，但是我今天嗓子不舒服，改天再给你唱吧。”

“我能不能亲你一下？”“可以，不要弄得人家满脸口水哦。”

如果不亲眼所见，你一定不相信这是在跟机器人对话。

一进门，记者就看到机器人“国国”和“购购”在跟观展人员对话。这两个机器人是继送餐机器人之后研发的迎宾机器人，具有智能表情、人脸识别与追踪、双语语音交互等功能，负责迎接宾客，引导宾客参观游览，向宾客展示相关文章、图片及视频资料，并且能和宾客展开语音互动。

在合肥机器人总动员餐厅，洛伊丝、贝美丽、鲍勃等“服务员”正在紧张有序地给顾客送餐，“您好，您点的餐到了，请慢用。”这些长相可观的机器人甚至比服务员还贴心。而安徽国购机器人产业控股有限公司似乎对其还不满意，又研制出两款更漂亮的机器人来。“一个是送餐机器人，一个是咖啡机器人，暂时还没取名字”，据了解，这两款“升级版”机器人预计明年将大批量生产，并投入餐厅使用。

小品种营养食用油（安徽）旗舰展示中心

星报商城 Xbsc.cc

好油吃错了，对身体也有害

在中国，每10个家庭中就有7个，在改变食用“1桶油”的老习惯，他们正接受需要“3瓶油”的新方式。



扫一扫，快讯看；加关注，惠到手。

橄榄油 核桃油 杏仁油 稻米油 山茶油 松籽油 小麥胚芽油 葡萄籽油 亚麻籽油 紫苏籽油 月见草油 南瓜籽油

吃对油，其实花不了大价钱

吃对油，少吃油，调和吃，获得健康正能量。

星报商城甄选二十几个品类食用油，油脂学、营养学和医学界等知名专家，拟定几十套科学用油配比方案，特聘营养师坐班指导，量身定制。

地址：合肥市庐阳区永红路10号市场星报社一楼
电话：0551-62556633 / 62556632
网址：www.xbsc.cc